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　第１回定例会初日の２月18日（金）に、市長から
施政方針が発表され、施政方針に対する各会派から
の代表質問を２月20日（日）に行いました。
　当日は、インターネット中継でライブ配信を行い、
多くの方に代表質問の様子をご覧いただくことがで
きました。

※当日の模様は、市議会ホームページ
の動画配信ページから5月31日（火）
までご覧になれます。� こちらから☞

「日曜議会」を開催しました「日曜議会」を開催しました

日曜議会日曜議会

国分寺市議会における主な新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止対策について国分寺市議会における主な新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止対策について
国分寺市議会では、新型コロナウイルス感染症の拡大防止のため、次の対応を行っています。国分寺市議会では、新型コロナウイルス感染症の拡大防止のため、次の対応を行っています。
・議場フロアの定期的な換気および机、ドアノブなどの消毒の徹底、議員・職員・傍聴者への手指消毒と・議場フロアの定期的な換気および机、ドアノブなどの消毒の徹底、議員・職員・傍聴者への手指消毒と

マスク着用の協力依頼を実施しております。マスク着用の協力依頼を実施しております。
・議員席、職員席の配置などを工夫し、・議員席、職員席の配置などを工夫し、３３密（密閉・密集・密接）回避のためソーシャルディスタンスを密（密閉・密集・密接）回避のためソーシャルディスタンスを

確保しております。確保しております。
・飛沫による感染を防ぐため、アクリル板を設置しております。・飛沫による感染を防ぐため、アクリル板を設置しております。

シリーズ国分寺市議会⑰　常任委員会と特別委員会とはシリーズ国分寺市議会⑰　常任委員会と特別委員会とは

☞　シリーズ国分寺市議会とは
　国分寺市議会のしくみなどを市民の皆様にわかりやすくお伝えする市議会だよりの特集記事です。
　平成２９年２月１日号からシリーズで連載しています。
　なお、過去の連載内容は市議会ホームページからご覧になれます。

　国分寺市議会では、総務委員会・厚生文教委員会・建設環境委員会の３つの常任委員会と公共施設等
総合管理特別委員会・新庁舎建設等特別委員会の２つの特別委員会が常時設置されています。
　また、定例会ごとに必要に応じて設置される補正予算審査特別委員会、第１回定例会で設置される 
予算特別委員会、第３回定例会で設置される決算特別委員会があります。
　委員会は議会内部の審査機関であり、常任委員会はその部門に属する事項について、特別委員会は 
市政の特に重要な事項について、本会議の予備的な調査や審査を行います。これは、市政の範囲が広く
様々な分野にわたることから、委員会ごとに所管事務を分担することで、能率的かつ詳細な調査と審査
を行うためです。
　本会議において、委員会で審査された内容について、各委員会の委員長より報告があり、報告に対す
る質疑とそれに対する答弁、討論（議員が賛成・反対の意見を述べる）が行われ、採決（可否の決定）
されます。

　国分寺市議会では、日常生活を奪われてしまった
ウクライナの方々に対する人道支援を目的として、
国連UNHCR協会を通じ、国分寺市議会議員互助会
よりウクライナおよび近隣諸国への難民支援として
２０万円の寄付を行いました。
　３月１８日（金）に田中政義議長・及川妙子副議長が
議会を代表し同協会を訪問、義援金の寄付を報告し、
目録をお渡しいたしました。当日は、ナッケン鯉都
UNHCR駐日首席副代表・川合雅幸国連UNHCR協
会事務局長にご対応いただき、感謝状をいただきま
した。

ウクライナ支援　義援金を送りましたウクライナ支援　義援金を送りました

国連国連ＵＮＨＣＲＵＮＨＣＲ協会にて協会にて

シリーズ国分寺市議会


